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Стан справ у промисловому комплексі
Луганської області у січні - вересні 2018 року

На сьогодні на 15 підконтрольних українській владі територіях області здійснює виробничу діяльність 493 промислових підприємств, з них 4 – великих, 79 – середніх та 410 малих. Основні підприємства зосереджено у                 містах Сєвєродонецьк, Рубіжне, Лисичанськ. Питома вага цих міст у загальному обсязі реалізації промислової продукції області складає майже 50%.                     
За даними Головного управління статистики у Луганській області індекс промислового виробництва за 9 місяців 2018 року склав  83 % до аналогічного періоду минулого року, реалізація промислової продукції  за 8 місяців  2018 року – 15,5  млрд  грн, що становить 1,0 % у загальному обсязі реалізованої продукції України. 
Зменшення індексу промислової продукції відбулося через зниження обсягів виробництва у 2-х основних галузях економіки:  «Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення» та «Металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів». 
ПрАТ «ЛИНІК» повністю зупинено з 2012 року. Продукція                  підприємства є неконкурентоспроможною через імпорт до України нафтопродуктів із Болгарії, Румунії, Білорусії.
З березня 2017 року через блокування транспортних шляхів на тимчасово окуповану територію, що унеможливлює отримувати сировину та реалізовувати готову продукцію, зупинив виробничу діяльність ПАТ «Алчевський металургійний комбінат».
У лютому 2018 року до облдержадміністрації надійшло повідомлення від Корпорації «ІСД» про втрату фактичного контролю над їх головними активами, які знаходяться на окупованій території Луганської області: «Алчевський металургійний комбінат», «Алчевський коксохімічний завод», «Екоенергія». Ці підприємства з березня 2017 потрапили під так зване «зовнішнє управління» «ЛНР». 

Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення
До підприємств основного кола статистичної звітності з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення відносяться ПрАТ «ЛИНІК» та            ПАТ «АМК».
ПАТ «АМК» знаходиться на тимчасово окупованій території. 
Відповідно до статистичних даних обсяг реалізованої продукції галузі не розраховується.

Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення
До підприємств основного кола статистичної звітності з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення відносяться ПрАТ «ЛИНІК» та            ПАТ «АМК».
· Чисельність працюючих у галузі становить 1796 осіб. 
· Середня заробітна плата – 5652 грн.
ПАТ «АМК» знаходиться на тимчасово окупованій території. 
Відповідно до статистичних даних обсяг реалізованої продукції галузі не розраховується.

Металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів
Питома вага підприємств галузі, які залишилися на території, підконтрольній українській владі, у загальному обсязі галузі складає 0,8%.
· Кількість працюючих у галузі – 154 особи (у IV кварталі 2017 року –    4056 осіб).
Зменшення показника «Кількість працюючих» відбулося через припинення надання статистичної звітності ПАТ «Алчевський металургійний комбінат» до Головного управління статистики у Луганській області.
· Середня заробітна плата у галузі  – 3844 грн.
· Частка в структурі реалізації промислової продукції області – 0,4 %.
· Обсяг реалізованої продукції у січні – серпні 2018 року – 61,4 млн грн.

Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції
Фактично все хімічне виробництво зосереджено на території, контрольованій українською владою. Основними підприємствами галузі є: ПрАТ «Сєвєродонецьке об'єднання «Азот», ТОВ «Рубіжанський трубний завод», ТОВ «НВО «Склопластик», ТОВ НВП «Зоря». 
· Кількість працюючих – 6085 осіб. 
· Середня заробітна плата – 6975 грн.
· Реалізовано продукції  у січні – серпні 2018 року – 2160,4 млн грн.
· Частка в структурі реалізації промислової продукції області – 13,9 %.

Машинобудування
Основні підприємства галузі, що працюють на території, підконтрольній українській владі: ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод»,                          ПрАТ «СНВО «Імпульс», ТОВ НВП «Мікротерм», ТДВ «Сєвєродонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання». 
· Кількість працюючих – 2101 особа.
· Середня заробітна плата – 7350 грн.
· Реалізація продукції  у січні - серпні 2018 року склала 2717,6 млн грн.
·  Частка в структурі реалізації промислової продукції області – 17,5 %.

Текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів
На цей час на не окупованій території працюють  ТОВ ВТФ «Шарм»             м. Лисичанськ, ФОП Смалій, м. Рубіжне, ТОВ «Рубіжанська панчішна мануфактура», ТОВ «Старобільська швейна фабрика» та інші малі підприємства, які мають незначний вплив на обсяги виробництва в регіоні.
· Кількість працюючих у галузі – 443 особи. 
· Середня заробітна плата – 4239 грн.
· Частка в структурі реалізації промислового виробництва – 0,4 %.
· Реалізація продукції  у січні – серпні 2018 року склала 69,7 млн грн.

Виробництво виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність
Основне підприємство галузі, яке виробляє 95 % обсягів товарної продукції – ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат».
· Кількість працюючих в галузі – 1233 осіб, з них 1146 – працівники     ПрАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат».
· Середня заробітна плата у галузі – 11047 грн. 
· Частка в структурі реалізації промислового виробництва –19,7 %.
· Реалізація продукції  у січні - серпні 2018 року – 3053,7 млн грн.

Добувна промисловість
На цей час на не окупованій території працюють 4 шахти ПАТ «Лисичанськвугілля» та 4 із 7 шахт ДП «Первомайськвугілля».  
Частка в структурі реалізації промислової продукції області – 7,7 %.
За 9 місяців 2018 року видобуто 397,8 тис. тонн вугілля, що на 43 % більше ніж у січні - вересні 2017 року. 
Чисельність працюючих станом на 01.10.2018 становить 8407 особи, що на 419 осіб менше ніж в аналогічному періоді 2017 року.
Середня заробітна плата – 10950 грн, що на 23,5 % більше ніж за аналогічний період 2017 року.

ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА
Електроенергетичну галузь області представляють:
- енергогенеруючі підприємства: ВП «Луганська ТЕС» ТОВ ДТЕК «Східенерго», ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ», блок-станції підприємств 
(ПАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат», ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Зоря», які виробляють електроенергію для власних потреб); 
- основні енергопостачальні підприємства: ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» та Луганська філія ДП «Регіональні електричні мережі». 
Свою діяльність підприємства галузі здійснюють у рамках Оптового ринку електроенергії України.
Через знаходження Луганської ТЕС в зоні бойових дій пошкоджено значну кількість ліній електромереж (на балансі підприємства 20 повітряних ліній, з них 8 – 110 кВт та 12 – 220 кВт. В робочому стані 12 ліній − 7 лінії 
220 кВт і 5 ліній 110 кВт. На теперішній час у роботі одна лінія 220 кВт і 5 ліній            110 кВт. На станції 6 енергоблоків, два з яких знаходяться в роботі з видачею навантаження 250 МВт/добу).


Виробництво та споживання електроенергії.
За січень-вересень 2018 року генеруючими потужностями вироблено                      1857,63 млн кВт/год електроенергії, що складає 87,3 % до аналогічного періоду 2017 року (2126,97 млн кВт/год).
За січень-вересень 2018 року з ДП «Енергоринок» одержано електроенергії (брутто) 1293,36 млн кВт/год (з урахуванням незалежних постачальників), це 118 % до аналогічного періоду 2017 року  (1095,71 млн кВт/год).
Чисельність працюючих в галузі за січень-вересень 2018 року –              4417 осіб.
Середня заробітна плата в галузі за січень-вересень 2018 року –                   7918,13 грн. 

Споживачами ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» за січень-вересень 2018 року спожито електроенергії 633,16 млн кВт/год на суму                1162,24 млн грн, сплачено 1143,76 млн/грн, рівень розрахунків – 98,4 % (за січень-вересень 2017 року 91,54 %).
Заборгованість споживачів контрольованої території області за спожиту електроенергію перед ТОВ «ЛЕО» станом на 01.10.2018 року – 714,12 млн грн.
  Луганською філією ДП «Регіональні електричні мережі» за січень-вересень 2018 року підприємствам вугільної промисловості регіону та іншим споживачам відпущено 124,29 млн кВт/год електроенергії на суму                          257,41 млн грн, сплачено 5,75 млн грн, рівень розрахунків становить 2,2 % (за аналогічний період 2017 року –– 2,6 %).

ГАЗОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ
ПАТ «Луганськгаз» є суб’єктом природної монополії на ринку транспортування природного газу розподільними трубопроводами в межах області. 
Компанія забезпечує закупівлю й поставку газу населенню, бюджетним установам, промисловим споживачам, громадським організаціям, експлуатацію розподільних газових мереж області, виконує роботи з газифікації об’єктів і населених пунктів регіону.
Чисельність працівників – 1418 осіб (у січні-вересні 2017 року –                       1430 осіб).
Середня заробітна плата – 5094 грн (у січні-вересні 2017 року –                        4420,71 грн).
Видобуток та споживання.
Протягом січня-вересень 2018 року на газоконденсатних родовищах області видобуто 126,54 млн м3 природного газу. 
В області загалом за січень-вересень 2018 року спожито 464,46 млн м3                 (з урахуванням транспортування по прямим трубам – 159,79 млн м3). Промисловим комплексом області спожито 211,91 млн.м³ природного газу.

Розрахунки за спожитий природний газ.
Станом на 01.10.2018 року рівень розрахунків споживачів                                      ПАТ «Луганськгаз»  за спожитий природний газ з початку року (без розподілу природного газу) складає 101 % (з урахуванням боргів минулих років) (нараховано 1160,84 млн грн, сплачено 1170,72 млн грн).
За інформацією НАК «Нафтогаз України», станом на 23.10.2018 року теплопостачальні підприємства області розрахувалися за поставлений природний газ на 28,97 % (спожито 62,2 млн м3 на суму 408,7 млн грн, сплачено 118,39 млн грн).

